

## COMUNICAT DE PRESĂ

### **Copacul Dorințelor. Amintiri din Copilărie. Primul film din lume lansat sub formă de fotograme NFT.**

*Copacul Dorințelor: Amintiri din Copilărie*, regizat de Andrei Huțuleac, după un scenariu de Mihai Mănescu, Matei Dima și Andrei Huțuleac, este primul film din lume lansat sub formă de fotograme NFT. Proiectul este implementat de Oveit și Minternational Affairs.

Copacul Dorințelor: Amintiri din Copilărie este primul film din lume lansat sub formă de fotograme NFT.

*Copacul Dorințelor: Amintiri din Copilărie* este primul film românesc fantastic de familie lansat în ultimii 30 de ani în România, un film dedicat atât celor mici, cât și întregii familii, cu un impact imediat asupra calității vieții altor oameni. Filmul este inspirat din fapte reale, ilustrând povestea Marei și a prietenilor ei, aflați într-o aventură care duce în lumea amintirilor din copilărie a lui Ion Creangă.

*Copacul Dorințelor: Amintiri din Copilărie* va fi disponibil pe marile ecrane din România începând cu 25 martie 2022. Filmul este destinat publicului de toate vârstele iar încasările vor fi donate în totalitate către Fundația HOSPICE Casa Speranței pentru oferirea de îngrijiri paliative gratuite pentru adulții și copiii care suferă de o boală incurabilă.

Colecția este formată din 12.432 NFT-uri constând în fotograme din filmul *Copacul Dorințelor: Amintiri din Copilărie*. 12.432 reprezintă numărul total de vizite la domiciliu realizate de HOSPICE Casa Speranței în anul 2021.

Costul unui NFT din colecție este echivalentul în Ethereum (ETH) al sumei de 250 lei, care reprezintă costul unei vizite la domiciliu. 50% din încasările obținute vor fi donate către HOSPICE Casa Speranței. NFT-urile pot fi achiziționate direct de pe <https://copaculdorintelor.ro/nft>

Abrevierea NFT provine de la „Non Fungible Token”, adică un jeton nefungibil. Bunurile pot fi fungibile sau nefungibile. Sunt fungibile bunurile determinabile după număr, măsură sau greutate, astfel încât pot fi înlocuite unele prin altele în executarea unei obligații. Bani sunt bunuri fungibile. NFT-urile sunt bunuri nefungibile, adică bunuri individual determinate, care nu pot fi înlocuite prin alte bunuri. Sunt unice.

Toți deținătorii de NFT-uri din colecție vor fi incluși pe whitelist pentru colecția NFT viitoare, „Alpaca”, reprezentându-l pe Mișu the (P)alpaca, mascota HOSPICE Casa Speranței, un simbol al implicării, al gesturilor mici care duc la binele mai mare și al

faptelor bune făcute cu zâmbetul pe buze. De asemenea, urmează să anunțăm în curând și alte beneficii pentru deținătorii de NFT-uri din colecție.

#### **Despre Oveit:**

[Oveit](#) este o companie de tehnologie cu sediul în Austin, TX, SUA. Compania oferă soluții de NFT (Non Fungible Tokens) și smart contracts pentru evenimente și cumpărături online (prin intermediul platformei Streams.live).

Oveit este partener Crypto.com pentru procesarea plăților prin cryptomonede din 2020. În 2021, compania a devenit partener internațional Polygon în zona de NFT ticketing și live shopping pentru NFT-uri, prin soluția să Oveit NFT. Oveit a lansat până acum soluții de tipul cashless payments pentru evenimente și locații, precum și soluții de control acces și înregistrare pentru evenimente virtuale și fizice.

Pentru produsele sale, Oveit a fost nominalizat drept „unul dintre cei mai importanți inovatori în tehnologie disruptivă din lume” de către Organizația Mondială a Turismului Națiunilor Unite în 2019.

#### **Despre Minternational Affairs:**

[Minternational Affairs](#) (sau [MintAF](#)) este prima agenție din România având ca obiect de activitate conceperea și implementarea de proiecte NFT proprii, precum și oferirea de consultanță și suport în implementarea proiectelor NFT inițiate de terțe persoane care apelează la expertiza MintAF în acest scop.

#### **Despre HOSPICE Casa Speranței:**

HOSPICE Casa Speranței, organizație non-profit înființată în 1992 la Brașov, a introdus conceptul de îngrijire paliativă în România.

HOSPICE este cea mai mare fundație din țară care oferă gratuit servicii specializate de acest tip. Organizația are două centre cu servicii integrate, în Brașov și București, și echipe mobile în Făgăraș și Zărnești, pentru îngrijirea persoanelor diagnosticate cu boli incurabile. HOSPICE a dezvoltat servicii complete de îngrijire paliativă, care sunt oferite în centre de zi, ambulatorii și unități proprii pentru internare, la domiciliul pacienților și în spitalele partenere și un centru socio-medical la Adunații Copăceni destinat exclusiv copiilor pacienți și familiilor acestora. În cei 30 de ani de existență, HOSPICE a adus alinare și speranță pentru aproape 45.000 de copii și adulți cu boli incurabile.